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Összefoglaló szakértői vélemény a Biatorbágy Önkormányzat Családsegítő 

Központ és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői  
álláshelyére beérkezett pályázatokon meghallgatott jelentkezőkről 

 
 

A pályázat elbírálásában való szakmai szervezeti szakértői munkámat a 257/2000. (XII. 26.) 
Korm. rendelet “a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a 
szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról” 
1/A § (10) bekezdés c pontjában leírt felhatalmazás alapján végeztem. 
 
A pályázati kiírást előzőleg megkaptam, véleményeztem, a pályázati kiírásra a véleményem 
figyelembevételével került sor. A pályázatok formai átvizsgálása megtörtént, amelynek 
kapcsán jeleztem, hogy az egyik pályázó, - Tóth Tamás -, jelenleg nem rendelkezik a vezetői 
állás betöltéséhez előírt képesítéssel és a szükséges képesítés alóli határozott idejű felmentés, 
- mivel magasabb vezetői álláshely betöltéséről van szó -, esetében nem alkalmazható.  
 
A vélemény a pályázók meghallgatási sorrendjének figyelembevételével íródott: 
 

1. pályázó: TÓTH MIHÁLY ATTILA: 
 
Nevezett pályázó megfelel a jogszabályi és a pályázat kiírási feltételeinek. A pályázó jelenleg 
rendelkezik a magasabb vezetői álláshely ellátásához előírt szakvizsgával. 
 
Nevezett pályázó 2005 és 2016 között a szociális és gyermekvédelem, illetve az idősellátás 
szakmaterületeken töltött be a pályáztatott intézményben vezetői feladatokat, így a pályázati 
kiírás által előírt szakmai gyakorlati, illetve vezetői gyakorlati feltételeknek megfelel.  
 
Vezetői tapasztalatokkal, szakmai gyakorlattal rendelkezik az integrált intézmény 
gyermekjóléti és családsegítő szakmaterületein, a házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, 
területén ismeretei elméletileg megalapozottak, de e területeken, - vezetői feladataiból 
adódóan értelemszerűen - gyakorlati tereptapasztalatokkal kevésbé rendelkezik. A helyi és 
országos szakmai, szakmapolitikai kapcsolatrendszere kiépített. 
 
Pályázatában megfelelő szakmai nyelvezettel elsősorban az ellátandó szakmai területek jogi 
és szakmai szabályozási kereteit, illetve az ellátandó térség demográfiai, szociális helyzetét 
írja le hangsúlyosabban, - előző pályázatához hasonlatosan - kevesebbet foglalkozik a 
megpályázott intézmény konkrét helyzetének, állapotának elemzésével. Az elvégzendő 
vezetői feladatokat, - egy általam részleteiben nem ismert ismételten elvégzett szakértői 
átvilágítási anyag megállapításaira alapozta, a kinevezését követően az abban megfogalmazott 
problémák megoldását tartja elsődlegesen elvégzendő vezetői feladatainak. (A szakértői 
anyag pozitív elmozdulást ír le a 2015-ben tapasztaltakhoz képest!) 
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A jelzett szakmailag szűkebb keretek közti célkitűzései reálisak, a jelenlegi finanszírozási és 
szakmai szabályozók adta keretek között megvalósíthatók, a pályázatában tulajdonképpen 
folytonosságot ígér!  
 
Az integrált intézmény gerincét alkotó három szakmai területet érintő kérdésekre 
meghallgatásán, adekvát válaszokat adott, - kérdésekre ugyan -, de részletesebben vázolta fel 
konkrét szakmai elképzeléseit, és a megvalósításukhoz szükséges eszközrendszert, bár 
számomra, - a család-, és gyermekjóléti alapszolgáltatás - kliensszámának csökkenését firtató 
kérdésemre adott válasza nem volt meggyőző. 
 

2. pályázó: TÓTH TAMÁS 
 
Nevezett pályázó szakmailag igen, meglévő képesítése alapján jelenleg nem felel meg a 
pályázat kiírási feltételeinek1. A pályázó nem rendelkezik a magasabb vezetői álláshely 
betöltéséhez a vonatkozó jogszabályokban és a pályázati kiírásban is elvárt szakirányú 
képesítési feltételekkel. 
 
A pályázati kiírásban a kiíró a végzettség tekintetében így fogalmaz: 
 
„Felsőfokú szakirányú iskolai végzettség, illetve szakképzettség a személyes gondoskodást 
nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól 
és működésük feltételeiről szóló 15/1998 (IV.30) NM rendelet 3. §. valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendelet 6. §. előírásai szerint,”    
 
A pályázó a figyelembe vehető végzettségek tekintetében „szociológus (2006 egyetemi 
oklevéllel” rendelkezik. Ez a végzettség nem felel meg a pályázati kiírásban, illetve a 
hatályos jogszabályokban a magasabb vezetői álláshely betöltésére előírt szakképzettségi 
feltételeknek! A pályázó a magasabb vezetői álláshely ellátásához szükséges képesítés 
megszerzését pályázati anyagában 2017. január hónapjára ígéri. 
 
A jelölt több éves vezetőhelyettesi, és szakmai gyakorlattal rendelkezik az integrált intézmény 
gerincét alkotó három szakmaterületen (család-, és gyermekvédelem, idősellátás), helyi 
kapcsolatrendszere kiépített. Gazdálkodási tapasztalatokkal nem rendelkezik. 
 
Pályázati anyaga – bár jelenleg már nem az intézmény dolgozója -az intézmény 
tevékenységének és az ellátási terület „terep” ismeretéről tanúskodik. Pályázata szakmai 
nyelvezete egyszerű, erősen kritikus, az intézmény tevékenységének számos pontján jelez 
működési zavarokat, és azok megoldására konkrét vezetői elképzeléseket, megoldásokat vázol 
fel. 
 
A pályázó a személyes meghallgatása során kérdésekre felváltozta a változásmenedzsment 
szükséges, általa elvégzendő konkrét elképzeléseit a fenntartó és saját elképzelései 
megvalósításának elősegítése érdekében, habár a megvalósításhoz szükséges forrásteremtés 
                                                             
1 A pályázati kiírás értelmében meghallgatására sem kellett volna sort keríteni. 
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kapcsán csak a fenntartó által biztosítandó, - általa megnövelendőnek vélt - erőforrásokra 
hagyatkozott.  
 
JAVASLAT: 
 
A szakértői törvényi felhatalmazás a pályázók szakmai alkalmasságának megítélése 
elősegítéséről szól, ezért az egyéni véleményeknél igyekeztem ezekhez támpontokat adni! 
 
Az első pályázó TÓTH MIHÁLY ATTILA mind szakmai végzettsége tekintetében, mind 
megszerzett vezetői, illetve szakmai gyakorlata alapján megfelel a pályázati kiírásnak, 
szakmailag tehát minden tekintetben alkalmas a meghirdetett vezetői álláshely betöltésére.  
 
A szakmai feltételeknek a második pályázó TÓTH TAMÁS pályázata is megfelel, ugyanakkor, 
- mint azt jeleztem - végzettsége tekintetében jelenleg nem tesz eleget a kiírási és a 
jogszabályi feltételeknek. 
 
 
 
 
Budapest, 2016. 11. 29. 
 
 
 
 

  
 (:Szabó János:) 
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